6 kaacce

1) Kakoii caMblii ManeHBKHMil pe3ysbTaT MOXHO MONYYMTh, PacCTaBilssi CKOOKH B
seipakenuu 2014:19 4+ 2014:53 + 2014 - 0?

A) 2014 B) 53 C) 68 D) 26,5
E)0

2) I'pubuuk Kosis 3amMeTHII, 4TO B JIecy 1O KaKIbIM [€PEBOM PacTeT 2 IMCHYKH,
a Ha Kax/aoM rneHbke — 12 onsaT. Ckonbko aepeBbeB Hajgo oboitn Bace, yTobsl
cofpaTh CTONBLKO e JIMCHYEK, CKOJIBKO OIIAT PacTET Ha 6 neHbKax?

A) 6 B) 12 C) 18 D) 36
E) 72

3) Maia BBIMUCHIBAET BCE Maphbl ABY3HAUHBIX YMCEJN, 3aTeM [ KaKIO0H Mapsl
HAaXOIUT pasHOCTh Gosbuiero u Mensiuero. Ckonpko map OyayT MMETh pasHOCTh
507

A) 30 B) 39 C) 40 D) 49
E) 50

4) Kakoe HauMeHblIee 4YHCIO QUIYpOK, H300paXXeHHBIX HA PHUCYHKE,
HeoOX0auMO, 4TOOBI COCTABUTE KBajIpaT?

A)8 B) 10 C)12

D) 16 E) 20



5) B Crpannom ropojie HBYT 9eCTHbIE JTFOIH, KOTOPBIE HAKOTA HE 0OMAHBIBAIOT
W JICyHBI, KOTOpBIE BCerja roBopAT Hempasay. OpHaxzasl B asTofyce exano
HECKONBKO wyenoBek. llepseiii maccaxup ckasan: «Ceiiwac ocraHoBka X, a
cnenyrowas octaHoska Y». Bropoii naccaxup npousuéc: «Ceituac octanoska Y, a
IpeAplylnas ocTaHOBKa Obuia Z». Tperw#i mnaccaxkup BCTymwn B crop:
«IIpexgpiymias ocraHoBka 6s11a Z, a ceiiuac ocranoska X'y, CKOJIBKO Cpellu 3THX
TPEX MacCaXKUPOB YECTHBIX?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E)
HEBO3MOXKHO OIIpe/Ie/IUTh

6) Ilers BnuceiBaetr uucna 1, 2, 3, 4 B MaleHbKHE TPEYrOJIbHAKH
¢urypsl, xoTopas u306paxkeHa Ha pUCYHKe, MO CIIEAYIOLIEMY
npaBuny: B 000 Tmonocke, cocrosimiedt w3 4 MajeHbKHX

w

TpeYroJIbHHKOB, BCTpeyaroTes Bce yuciaa 1, 2, 3, 4. Kakoe yucno
MOXeT OBITE Ha MecTe *?

A)1l B) 2 Cl3 D) 4 E)
HEBO3MOXXHO ONpe/ie/IUTh

7) CkoJbKO BCEro CyIECTBYET PAsiMUYHBIX TPEX3HAHHBIX HHUCEN, Y KOTOPBIX
npoussesieHye uudp He 6onsme, yem 10, a cymma uudp He mense, yem 10?

A) 96 B) 80 C) 16 D) 10
E)6

8) Bacs 3anucan y cebs B Tetpanke Tpéxsnaunoe uucio. Ero oanoknaccuuk Ilers
3aMETHII, YTO y 3TOr0 4KciIa ¢ iroObsIM U3 yncen 543, 142, 562 coBnagaeT oauH U3
paspsizios, a 1Ba Apyrux He coBnagaroT. Kakoe yucio 65110 3anucano B tetpagu?





